

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
ŠP_1	PC	OPPN ŠP_1		(območje se ureja z OPPN)	
GD_15	SKs (AE, C, D); CDv (G)		Na območju KD EŠD 2192 - Mišji Dol - Cerkev sv. Lucije (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Pri gradnji novih objektov v neposredni bližini cerkve sv. Lucije je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati.		
GD_37	SKs (AE, C, D); PC; CU (AE, D, G)		Na območju KD EŠD 19954 - Primskovo - Gradišče Primskova Gora (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 20363 - Primskovo - Spomenik partizanskim enotam Primskovega (režim: dediščina) in KD EŠD 20362 - Primskovo - Spominška plošča partizanskim enotam Primskovega (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine. V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		41.200 Gradnja stanovanjskih in nestanovanjskih stavb 94.200 Dejavnost sindikatov 94.999 Dejavnost drugje nerazvrščenih članskih organizacij
GD_38 in GD_38_1	SSs (AE, D)		Na območju KD EŠD 2191 - Primskovo - Cerkev Marijinega rojstva (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 19954 - Primskovo - Gradišče Primskova Gora (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju, je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
GD_39	CDv (AE, D, G); PC; ZK (G)		Pri gradnji novih objektov v neposredni bližini cerkve Marijinega rojstva in cerkve sv. Petra je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati. V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju, je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave. V naravno vrednoto in njeno neposredno okolico (obseg korenin) ni dovoljeno posegati. Pri morebitnem urejanju okolice lipe je potrebno ohranjati ekološke razmere rastišča. Drevesna vegetacija naj se ohranja. V primeru, da to ni možno, naj se jih na območju enote urejanja prostora nadomešča s starimi sadnimi sortami.		94.910 Dejavnost verskih organizacij
GD_40	A (AE, D)		Na območju KD ESD 19954 - Primskovo - Gradišče Primskova Gora (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju, je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
GD_41	SKg (C)		Na območju KD EŠD 19954 - Primskovo - Gradišče Primskova Gora (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju, je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave. V enoti je dovoljena le zidanica.		
GD_53	A (AE, D); PC				53.100 Izvajanje univerzalne poštne storitve
GD_56	A (AE, C, D); PC		Na območju NVLP 8018 Bratnica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno posegati in umeščati objektov.		
GD_62	PC, K1, K2, G, VC		v EUP (parcela 466/5, k.o. Gradišče) se nahaja NVDP 44009 Jama razočaranj, kjer je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo geomorfološke podzemeljske naravne vrednote. Na območju NVLP 8018 Bratnica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. Na območju KD EŠD 2191 - Primskovo - Cerkev Marijinega rojstva (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 9247 - Primskovo - Cerkev sv. Petra (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 19954 - Primskovo - Gradišče Primskova Gora (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 11358 - Primskovo - Tabor (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje sakralno profane stavbna ded. Na območju zemljiških parcel št. 261, 249, 260/1-del, 880/1-del, vse k.o. Gradišče, ki segajo v območje KD EŠD 2192 - Mišji Dol - Cerkev sv. Lucije (režim: vplivno območje), se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine.		
GR_1	A (AE, C, D)				43.910 Postavljanje ostrejših in krovna dela

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
GR_3	A (AE, C, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno posegati in umeščati novih objektov. Obrežna vegetacija naj se ohranja.		
GR_14	A (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 20278 - Gozd Reka - Spominska plošča padlim v NOB (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine.		
GR_15	A (AE, C, D)				16.240 Proizvodnja lesene embalaže
GR_18	A (AE, C, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote.		
GR_24	PC; K1; K2; G; VC		EUP se nahaja v območju NVLP 8061 Reka; kjer je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. v območju EUP se nahaja NVLP 7704 Gozd - Reka - lehnjak pod Obrivkarjem; na območju NVLP 7704 Gozd-Reka - lehnjak pod Obrivkarjem je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo geološke naravne vrednote		
JA_2	SKs (AE, C, D)				49.410 Cestni tovorni promet; 93.120 Dejavnost športnih klubov
JA_4	SKs (AE, C, D); PC				46.150 Posredništvo pri prodaji pohištva, predmetov in naprav za gospodinjstvo in železnine
JA_5	SKs (AE, C, D)				49.410 Cestni tovorni promet
JA_6	SKs (AE, C, D)				43.210 Inštaliranje električnih napeljav in naprav 49.410 Cestni tovorni promet
JA_7	A (AE, C, D)				35.111 Proizvodnja električne energije v hidroelektrarnah 14.130 Proizvodnja drugih vrhnjih oblačil; 49.410 Cestni tovorni promet
JA_8 in JA_8_1	SKs (AE, C, D)				
JA_10 in JA_10_1	SKs (AE, C, D) SKg ( C )		Na območju KD EŠD 875 - Zgornja Jablanica - Gospodarsko poslopje pri hiši Zgornja Jablanica 4 (režim: dediščina) in KD EŠD 20066 - Zgornja Jablanica - Kašča pri hiši Zgornja Jablanica 16 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. EUP meji na območje EPO 37300 Zgornja Jablanica, kjer je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij in na območje pPosVO SI3000184 Zgornja Jablanica, kjer je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Območje ekstenzivnih travniških sadovnjakov naj se ohranja. Vanje ni dovoljeno umeščati novih objektov. Pri oblikovanju novih objektov v bližini območja profane stavbne dediščine je potrebno upoštevati prevladujoč stavbni tip in posebne stavbe.		59.110 Produkcija filmov, video filmov, televizijskih oddaj
JA_11	SKs (AE, C, D)		Na območju EPO 37300 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Posegi v gozdni rob in gozdove niso dovoljeni, razen za gozdnogospodarska dela v skladu z Gozdnogospodarskim načrtom. Lesnato vegetacijo med objekti naj se ohranja. V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves.		
JA_12	SKs (AE, C, D); SKg ( C ); PC		Na območju KD EŠD 2549 - Zgornja Jablanica - Cerkev sv. Ane (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju pPosVO SI3000184 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 37300 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Območje ekstenzivnih travniških sadovnjakov v skrajnem severnem delu EUP naj se ohranja. Vanje ni dovoljeno umeščati novih objektov. Pri gradnji novih objektov na vplivnem območju cerkve sv. Ane je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati.		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
JA_13	CDv (G); ZK (G)		Pri gradnji novih objektov v neposredni bližini cerkve sv. Ane je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati. Na obstoječe odprtne cerkve naj se ne namešča žičnatih mreži ali polken z režami, ki so manjše od 50 x 15cm. Pri vzdrževalnih in rekonstrukcijskih delih na objektih je potrebno izvajanje del prilagoditi življenjskemu ciklusu netopirjev. Obnovitvena dela naj potekajo v času med 1. septembrom in 15. aprilom. Pred začetkom izvajanja del se morajo izvajalci posvetovati z območno službo za varovanje narave. Objektov naj se ne osvetljuje. Javna razsvetljava naj bo minimalna. V kolikor je to nujno zaradi varnosti, naj bo osvetlitev minimalna in v skladu z Uredbo o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja (Ur.l. RS, št. 81/2007, 109/2007). Prednostno naj se uporabljajo svetlobna tipala. Na pokopališču naj se z opozorilnimi tablami opozarja na omejeno uporabo pesticidov in mineralnih gnojil. Prometne infrastrukture naj se ne osvetljuje, razen v kolikor je to nujno zaradi prometne varnosti pod pogoji Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja (Ur.l. RS, št. 81/2007, 109/2007).		
JA_14	CDk (AE, D, G)		Na območju KD EŠD 20267 - Zgornja Jablanica - Spominska plošča padlim v NOB (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine. Na območju pPosVO SI3000184 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 37300 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij.		84.250 Zaščita in reševanje pri požarih in nesrečah 94.999 Dejavnost drugje nerazvrščenih članskih organizacij
JA_15	ZS ( C )		Na območju EUP je dopustna le obnova obstoječih objektov za potrebe šolanja psov.		
JA_17	A (AE, C, D)		Na območju pPosVO SI3000184 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 37300 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij.		
JA_19	A (AE, C, D)		Ob gradnji objektov je potrebno upoštevati ustrezne odmike od vodotoka, v skladu s predpisi, ki urejajo področje voda.		
JA_20	SKs (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 20069 - Selšek - Toplar pri hiši Selšek 3 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. Ob gradnji objektov je potrebno upoštevati ustrezne odmike od vodotoka, v skladu s predpisi, ki urejajo področje voda. - Pri oblikovanju novih objektov v bližini območja profane stavbne dediščine je potrebno upoštevati prevladujoč stavbni tip in posebne stavbe.		69.200 Računovodske, knjigovodske in revizijske dejavnosti; davčno svetovanje
JA_21	SSs (AE, D)		Ob gradnji objektov je potrebno upoštevati ustrezne odmike od vodotoka, v skladu s predpisi, ki urejajo področje voda in odmik od gozdnega roba (sestojna višina dreves).		28.930 Proizvodnja strojev za živilsko in tobačno industrijo
JA_22	SKs (AE, C, D); PC		Na območju KD EŠD 6014 - Gradišče pri Litiji - Arheološko območje Roven (režim: spomenik) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
JA_23	SKs (AE, C, D); PC		Na območju KD EŠD 6014 - Gradišče pri Litiji - Arheološko območje Roven (režim: spomenik) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
JA_24	SKs (AE, C, D); PC		Na območju KD EŠD 6014 - Gradišče pri Litiji - Arheološko območje Roven (režim: spomenik) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju, je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
JA_25	A; PC		Na območju KD EŠD 6014 - Gradišče pri Litiji - Arheološko območje Roven (režim: spomenik) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju, je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
JA_29	A (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 6014 - Gradišče pri Litiji - Arheološko območje Roven (režim: spomenik) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju, je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
JA_30	A (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 6014 - Gradišče pri Litiji - Arheološko območje Roven (režim: spomenik) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
JA_32	CDv (G)		Na območju KD EŠD 2552 - Gradišče pri Litiji - Cerkev sv. Marije Magdalene (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine.		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
JA_33	A (AE, C, D)		Na območju KD ESD 6014 - Gradišče pri Litiji - Arheološko območje Roven (režim: spomenik) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov.		
JA_34	A (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 2552 - Gradišče pri Litiji - Cerkev sv. Marije Magdalene (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine.		
JA_51	A (AE, C, D)		Ob gradnji objektov je potrebno upoštevati ustrezne odmike od vodotoka, v skladu s predpisi, ki urejajo področje voda.		
JA_58	A (AE, C, D)				81.210 Splošno čiščenje stavb
JA_73	PC; K1; K2; G; VC		Na območju KD EŠD 19950 (A1) - Mala Kostrevnica - Prazgodovinsko grobišče Kajetov Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju pPosVO SI3000184 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Na območju EPO 37300 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Na območju KD EŠD 2549 - Zgornja Jablanica - Cerkev sv. Ane (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 6014 (A1, 3) - Gradišče pri Litiji - Arheološko območje Roven (režim: spomenik) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 2552 - Gradišče pri Litiji - Cerkev sv. Marije Magdalene (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. V Natura območju in območju daljinskega vpliva naj se ob morebitni rekonstrukciji in širitvi ceste v največji možni meri ohranja obrežna vegetacija ob Jablaniškem potoku. - Cest naj se ne osvetljuje, razen v kolikor je to nujno zaradi prometne varnosti.		
JA_74	A (AE, C, D)		Dovoljeno je pozidati več kot 50 % površine prizidka glede na obstoječo pozidavo.		
JV_11	SKs (AE, C, D); PC		Ker se del EUP nahaja v območju ogroženem zaradi poplav, je pri gradnji objektov in drugih posegih v prostor, treba upoštevati področne predpise o pogojih in omejitvah za izvajanje dejavnosti in posegov na območjih ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda. Dovoljeno je le vzdrževanje obstoječih objektov, gradnje novih niso dovoljene dokler ne bodo izdelane karte poplavne nevarnosti in karte razredov poplavne nevarnosti in izvedeni celoviti omilitveni ukrepi. Šele potem se lahko izvajajo gradnje v skladu s pogoji in omejitvami za izvajanje posegov in dejavnosti, kot jih opredeljujejo veljavni predpisi s tega področja.		08.120 Pridobivanje gramoza, peska, gline; 49.410 Cestni tovorni promet; Ne glede na oblikovna določila in določila, ki se nanašajo na dopustne dejavnosti, so za potrebe dejavnosti kamnoloma dovoljeni tudi objekti za poslovno-servisne dejavnosti, ki presegajo dimenzije, določene za stanovanjske in poslovne dejavnosti ter predpisane tlorsne in višinske gabarite, vendar max. do 850 m <sup>2</sup> BEP pri gabaritu K+P+1+lz.pod. ter v max. višini 13 m. Dovoljeni so objekti, ki so opredeljeni kot 12203 druge poslovne stavbe in 12714 druge nestanovanjske kmetijske stavbe.
JV_12	PO		Ker se del EUP nahaja v območju ogroženem zaradi poplav, je pri gradnji objektov in drugih posegih v prostor, treba upoštevati področne predpise o pogojih in omejitvah za izvajanje dejavnosti in posegov na območjih ogroženih zaradi poplav in z njimi povezane erozije celinskih voda. Dovoljeno je le vzdrževanje obstoječih objektov, gradnje novih niso dovoljene dokler ne bodo izdelane karte poplavne nevarnosti in karte razredov poplavne nevarnosti in izvedeni celoviti omilitveni ukrepi. Šele potem se lahko izvajajo gradnje v skladu s pogoji in omejitvami za izvajanje posegov in dejavnosti, kot jih opredeljujejo veljavni predpisi s tega področja		
JV_17	A (AE, C, D); PC				49.410 Cestni tovorni promet; 45.320 Trgovina na drobno z rezervnimi deli in opremo za motorna vozila
JV_20 in JV_20_1	A (AE, D)		Ob gradnji objektov je potrebno upoštevati ustrezne odmike od vodotoka, v skladu s predpisi, ki urejajo področje voda.		
JV_28	A (AE, C, D)				49.410 Cestni tovorni promet
JV_33	Av (CV); PC		Na območju KD ESD 19953 - Vinji vrh - Arheološko najdišče vodiski hrib (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
JV_34	A (AE, C, D)		Na območju KD ESD 19953 - Vinji vrh - Arheološko najdišče vodiski hrib (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
JV_35 in JV_35_1	Av (CV); PC		Na območju KD ESD 19953 - Vinji Vrh - Arheološko najdišče Vodiški hrib (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
JV_36 in JV_36_1	Av (CV)		Na območju KD ESD 19953 - Vinji Vrh - Arheološko najdišče Vodiški hrib (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
JV_38	A (AE, C, D)		Na območju KD ESD 19953 - Vinji Vrh - Arheološko najdišče Vodiški hrib (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
JV_39	A (AE, C, D)		Na območju KD ESD 19953 - Vinji Vrh - Arheološko najdišče Vodiški hrib (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
JV_52	A (AE, C, D)	OPPN JV52	usmeritve za pripravo OPPN JV_52 v prilogi 2		- v oddeleku 55 Gostinske nastanitvene dejavnosti - te podrazred 55.202, - oddelek 97 Dejavnost gospodinjstev z zaposlenim hišnim osebjem
JV_54	LN	OPPN JV54	usmeritve za pripravo OPPN JV_54 v prilogi 2		
JV_55 in JV_55_1 in JV_55_2 in JV_55_3	LN	OPPN JV55	usmeritve za pripravo OPPN JV_55 v prilogi 2		
JV_56	LN	OPPN JV56	usmeritve za pripravo OPPN JV_56 v prilogi 2		
JV_57	PC; K1; K2; G; VC		Na območju KD ESD 19953 (A3) - Vinji Vrh - Arheološko najdišče Vodiški hrib (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
JV_58	PC; K1; K2; G		Na območju KD ESD 19953 (A3) - Vinji Vrh - Arheološko najdišče Vodiški hrib (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
JV_59	PC; K1; K2; G; VC		Na območju KD ESD 19957 - Ježce - Arheološko območje Reber-Zupnica (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
LB_2	CDK (AE, D, G); IK	OPPN LB1	Na območju KD EŠD 29 - Bogenšperk - Grad Bogenšperk (režim: spomenik in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine ter Odlok o razglasitvi gradu Bogenšperk za kulturni spomenik državnega pomena (Ur. l. RS, št. 81/99, 46/05). Na območju KD EŠD 11150 - Bogenšperk - Pollandova hiša pri gradu Bogenšperk (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		
LB_2_1	K2; G	OPPN LB1	Na območju EUP, kjer se nahaja NVLP 810 Bogenšperk - duglazije, je potrebno upoštovati usmeritve za varstvo drevesne naravne vrednote. Na območju KD EŠD 19942 - Bogenšperk - Gomilno grobišče Dvor-Štrmec (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine, na območju KD EŠD 29 - Bogenšperk - Grad Bogenšperk (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine ter na območju KD EŠD 4155 - Dvor pri Bogenšperku - Ruševine gradu Lichtenberg (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju EUP, kjer se nahajata NVLP 7640 Bogenšperk - hrast 1 in NVLP 7641 Bogenšperk - hrast 2, je potrebno upoštovati usmeritve za varstvo drevesne naravne vrednote.		
LB_9	SKs (AE, C, D)				43.990 Druga specializirana gradbena dela
LB_23	A (C)		Dovoljeni so le pomožni kmetijsko-gozdarski objekti in sicer: 12711 Stavbe za rastlinsko pridelavo, 12713 Stavbe za spravilo pridelka, 12712 Stavbe za rejo živali, 12714 Druge nestanovanjske kmetijske stavbe		
LB_25	A (C)		Dovoljeni so le pomožni kmetijsko-gozdarski objekti in sicer: 12711 Stavbe za rastlinsko pridelavo, 12713 Stavbe za spravilo pridelka, 12712 Stavbe za rejo živali, 12714 Druge nestanovanjske kmetijske stavbe		
LB_29	SKs (AE, D)		FZ: 0,6, DBP: 10 %.		25.940 Proizvodnja vijacnega materiala, vezi; 94.999 Dejavnost druge nerazvrščenih članskih organizacij. Dovoljena je gradnja stavbe za potrebe obrti. Dovoljen je tudi tip zazidave E.

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
LB_32	SKs (AE, C, D); SSS (AE, D)		Na območju KD EŠD 19945 - Velika Kostrevnica - Arheološko območje Verejev Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		43.320 Vgrajevanje stavbnega pohištva; 56.102 Okrepčevalnice in podobni obrati
LB_35	SSs (AE, D)	OPPN LB35	Na območju KD EŠD 19945 - Velika Kostrevnica - Arheološko območje Verejev Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
LB_36	SSs (AE, D)	OPPN LB36	Na območju KD EŠD 19945 - Velika Kostrevnica - Arheološko območje Verejev Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		43.210 Inštaliranje električnih napeljav in naprav
LB_37	SKs (AE, C, D); PC		Na območju KD EŠD 19944 - Velika Kostrevnica - Arheološko območje Bregarjev Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 19944 - Velika Kostrevnica - Arheološko najdišče Bregarjev Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		25.732 Proizvodnja orodja za stroje; 43.210 Inštaliranje električnih napeljav in naprav; 43.220 Inštaliranje vodovodnih, plinskih in ogrevalnih napeljav in naprav; 96.021 Frizerska dejavnost
LB_38	CU (AE, D, G); PC		Na območju KD EŠD 20273 - Velika Kostrevnica - Spominska plošča padlim v NOB (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine. Na območju KD EŠD 20272 - Velika Kostrevnica - Spominska plošča padlim v NOB (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine.		46.110 Posredništvo pri prodaji kmetijskih surovin, živih živali, tekstilnih surovin, polizdelkov; 84.250 Zaščita in reševanje pri požarih in nesrečah
LB_39	SSs (AE, D)				49.410 Cestni tovorni promet
LB_41 in LB_41_1	SKs (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 19944 - Velika Kostrevnica - Arheološko najdišče Bregarjev Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
LB_42	SKs (AE, C, D); PC		Na območju KD EŠD 19944 - Velika Kostrevnica - Arheološko najdišče Bregarjev Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
LB_43	CDi (G)				43.330 Oblaganje tal in sten; 94.200 Dejavnost sindikatov
LB_47	SKs (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 19956 (A3) - Lupinica - Arheološko najdišče Zaloga-Jelša (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 20076 - Lupinica - Hiša Lupinica 4 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. - V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave. - Arhitekturno oblikovanje novih objektov se mora v neposredni bližini profane stavbne dediščine prilagoditi arhitekturi profane stavbne dediščine. Dovoljeni su re pomozni kmetijsko-gozdarski objekti in sicer:		
LB_52	A (C)		12711 Stavbe za rastlinsko pridelavo, 12713 Stavbe za spravilo pridelka, 12712 Stavbe za rejo živali, 12714 Druge nestanovanjske kmetijske stavbe		
LB_67	Av (CV); PC		Na območju KD EŠD 20073 - Preska nad Kostrevnico - Vinski hram Preska nad Kostrevnico 19 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		
LB_79	A (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 20077 - Liberga - Vas (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje naselbinske dediščine in kulturne krajine.		
LB_82	SKs (AE, C, D)	OPPN LB82	Na območju KD EŠD 20078 - Liberga - Hiša Liberga 7 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. Na območju KD EŠD 20077 - Liberga - Vas (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje naselbinske dediščine in kulturne krajine. Ne glede na oblikovna določila in določen faktor izrabe zemljišč je dovoljena prizidava obstoječega gasilskega doma v površini 60% brutoetažnih površin.		43.330 Oblaganje tal in sten; 84.250 Zaščita in reševanje pri požarih in nesrečah
LB_89	A (AE, C, D); PC		Na območju KD EŠD 1386z - Liberga - Susednica za sauje pri nizi Liberga 2 (režim: vplivno območje spomenika) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine. - Pri oblikovanju novih objektov v bližini območja profane stavbne dediščine je potrebno upoštevati prevladujoč stavbni tip in posebne stavbe.		
LB_94	CDv (G); ZK (G)		Na območju KD EŠD 2550 - Liberga - Cerkev sv. Mohorja in Fortunata (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine.		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
LB_96	A (AE, D)		Na območju KD ESD 2550 – Liberga - Cerkev sv. Mohorja in Fortunata (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. - Pri gradnji novih objektov v neposredni bližini cerkve sv. Mohorja in Fortunata je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati.		
LB_98	SKs (AE, C, D);PC				41.200 Gradnja stanovanjskim in nestanovanjskim stavb; 43.120 Zemeljska pripravljala dela; 56.101 Restavracije in gostilne; 93.120 Dejavnost športnih klubov
LB_108	SKs (AE, C, D)		Na območju KD ESD 20080 - Cerovica - Hiša Cerovica 9 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		
LB_110	A		Upoštevati je potrebno omejitve glede poseganja v prioblastno zemljišče vodotoka določene s področnim predpisi, ki urejajo varstvo voda.		
LB_113	PC, K1, K2, G, VC		V Natura območju in območju daljinskega vpliva naj se ob morebitni rekonstrukciji in širitvi ceste v največji možni meri ohranja gozd. Prometne infrastrukture naj se ne osvetluje, razen v kolikor je to nujno zaradi prometne varnosti pod pogoji Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja (Ur.l. RS, št. 81/2007, 109/2007). Na območju KD EŠD 19955 (A1) - Lupinica - Gomilno grobišče Zabrezovje (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 20077 (A3) - Liberga - Vas (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje naselbinske dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 19956 (A3) - Lupinica - Arheološko najdišče Zaloga-Jelša (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 19951 (A1, 3) - Jelša pri Šmartnem pri Litiji - Arheološko najdišče Gradišca (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju pPosVO SI3000184 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Na območju EPO 37300 Zgornja Jablanica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Na območju KD EŠD 19944 (A1, 3) - Velika Kostrevnica - Arheološko najdišče Bregarjev Laz (režim: arheološko najdišče) in KD EŠD 19945 (A1, 3) - Velika Kostrevnica - Arheološko območje Verejev Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 2550 - Liberga - Cerkev sv. Mohorja in Fortunata (režim: vplivno območje), se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na parcelah 1544/1,1544/2 in 1560-del, vse k.o. Liberga, je dopustna ureditev vzletne steze. Na območju KD EŠD 13862 - Liberga - Sušilnica za sadje pri hiši Liberga 2 (režim: vplivno območje spomenika) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 20271 - Preska nad Kostrevnico - Spomenik II. Štajerskemu bataljonu v Tisju (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine. Na območju KD EŠD 20077 - Liberga - Vas (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje naselbinske dediščine in kulturne krajine.		
LB_114	PC, K2, K2v, K1v, G		EUP meji na območje KD 20073 Preska nad Kostrevnico - Vinski hram Preska nad Kostrevnico 19		
LB_116 in LB_116_1	K1v, K2v		Na območju KD EŠD 20075 - Lupinica - Vinski hram južno od hiše Lupinica 16 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		
LB_120	K2		Na območju EUP je možna ureditev vodnih vrtin.		
PO_10	A (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 28745 - Sevno pri Primskovem - Domačija Sevno 13 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		dovoljeni so samostojni gostinski objekti in objekti za potrebe turizma, vključno z namestitvenimi kapacitetami, skladno z oblikovnimi načeli za AE, C in D
PO_15	Av (Cv)				93.190 Druge športne dejavnosti; 94.999 Dejavnost drugje nerazvrščenih članskih organizacij
PO_31	SKs (AE, C, D); CDv (G)		Na območju KD EŠD 2193 - Dolnji Vrh - Cerkev sv. Janeza Krstnika (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Pri gradnji novih objektov v neposredni enote kulturne dediščine EŠD 2193 - Dolnji Vrh - Cerkev sv. Janeza Krstnika je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati.		
PO_44	A (AE, C, D)				Dopustna je dejavnost turistične kmetije z nastanitvijo.
PO_54	Av (Cv)		Ne glede na oblikovna določila in določen faktor izrabe zemljišč je v tej EUP dovoljen faktor zazidanosti FZ=0,7		
PO_55	Av (Cv)		Ne glede na oblikovna določila in določen faktor izrabe zemljišč je v tej EUP dovoljen faktor zazidanosti FZ=0,7		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
PO_67	PC, K1, K2, G, VC		Na območju (parceli št. 179/0 in 315, obe k.o. Poljane) NVDP 47038 Spodnja Jurčkova jama, NVDP 41183 Jama v Poljanah in NVDP 46212 Jama pod Primskovim je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo geomorfološke podzemeljske naravne vrednote.		
PO_68	PC, K1v, K2v, K2, G		Na območju KD EŠD 28745 - Sevno pri Primskovem - Domačija Sevno 13 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		
PO_70	Av (Cv)		Sprememba namembnosti objektov ni dopustna.		
RA_1	A (AE, C, D); PC		Na območju KD EŠD 18796 - Tuji Grm - Gradišče Vrh zidu (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju režim, je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		
RA_10	A (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 20072 - Račica - Hiša Račica 7 (režim: dediščina) in KD EŠD 20071 - Račica - Kašča pri hiši Račica 8 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		
RA_17 in RA_17_1 in RA17_2	PC, K1, K2, G, VC		Na območju KD EŠD 18796 (A1, 3) - Tuji Grm - Gradišče Vrh zidu (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Del EUP se nahaja v območju NVLP 8060 Štangarski potok, kjer se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote		
ŠM_2	SSs (AE, D)				43.990 Druga specializirana gradbena dela; 45.200 Vzdrževanje in popravila motornih vozil; 46.190 Nespecializirano posredništvo pri prodaji raznovrstnih izdelkov
ŠM_7	SSs (AE, D); PC				10.710 Proizvodnja kruha, svežega peciva in slaščic; 43.330 Oblaganje tal in sten
ŠM_8	SKs (AE, C, D); SSs (AE, D); PC				96.040 Dejavnosti za nego telesa
ŠM_9	SSv (BV); PC				33.200 Montaža industrijskih strojev in naprav; 43.910 Postavljanje ostrejš in krovna dela; 46.180 Specializirano posredništvo pri prodaji drugih določenih izdelkov; 49.410 Cestni tovorni promet; 94.999 Dejavnost drugje nerazvrščenih članskih organizacij
ŠM_10	SSn (BE); PC				46.190 Nespecializirano posredništvo pri prodaji raznovrstnih izdelkov
ŠM_11	SSs (AE, D); SKs (AE, C, D); PC				45.220 Inštaliranje vodovodnih, plinskih in ogrevalnih napeljav in naprav; 56.210 Priložnostna priprava in dostava jedi; 93.120 Dejavnost športnih klubov; 93.190 Druge športne dejavnosti
ŠM_12	CU (AE, D)				46.190 Nespecializirano posredništvo pri prodaji raznovrstnih izdelkov; 94.999 Dejavnost drugje nerazvrščenih članskih organizacij; v EUP je dovoljena gradnja bencinskega servisa (CC-SI-12303).
ŠM_13	ZS		Na območju KD EŠD 20277 - Šmartno pri Litiji - Spomenik padlim v NOB (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine. Na območju EUP je dopustna prestavitve kulturnih obeležij in objektov kulturne dediščine v soglasju s pristojno službo za varstvo kulturne dediščine, v primeru rekonstrukcije križišča cest Jeze - Za povrtmi. Območje EUP je namenjeno ureditvi športnih igrišč za javno rabo. V čim večji meri naj se ohranjanja obstoječo drevnino, v primeru odstranitve je potrebno obstoječo drevnino nadomestiti. Ob ureditvi športnih površin je potrebno zagotoviti ustrezno varnostno zaščito v obliki ograje na vzhodni strani območja, ki meji na traso obvozne ceste (območje OPPN ŠP_1). Ob spomeniku je treba ohranjati parkovno urejene zelene površine.		
ŠM_14	CU (BV, G); CDk (G); PO; VC; ZP	OPPN ŠM14	Na območju KD EŠD 20277 - Šmartno pri Litiji - spomenik padlim v NOB (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine. Ob rekonstrukciji križišča je možna prestavitve objekta memorialne dediščine v EUP ŠM_13, vzhodno od obstoječe lokacije. <i>glej tudi usmeritve za pripravo OPPN ŠM_14 v prilogi 2</i>		Dovoljena je tudi gradnja gasilskega doma.
ŠM_15	CDk (G); PC				90.010 Umetniško uprizorjanje
ŠM_16	CDi (G)		vrtec, širitev vrtca		94.200 Dejavnost sindikatov



OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
ŠM_17	CU (AE, D); PC		Ne glede na oblikovna določila in določen faktor izrabe zemljišč je dovoljena prizidava obstoječega gasilskega doma v velikosti 60% brutoetažnih površin.		84.250 Zaščita in reševanje pri požarih in nesrečah; 94.999 Dejavnost druge nerazvrščene članske organizacije
ŠM_18	CU (AE, D); PC		Na območju KD EŠD 20070 - Šmartno pri Litiji - Gostilna pri Gabrijelu (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		43.390 Druga zaključna gradbena dela; 47.210 Trgovina na drobno v specializiranih prodajalnah s sadjem in zelenjavo; 91.030 Varstvo kulturne dediščine
ŠM_19	CU (AE, D); PC				22.190 Proizvodnja drugih izdelkov iz gume; 43.220 Inštaliranje vodovodnih, plinskih in ogrevalnih napeljav in naprav; 43.342 Pleskarska dela; 45.200 Vzdrževanje in popravila motornih vozil; 45.320 Trgovina na drobno z rezervnimi deli in opremo za motorna vozila; 47.761 Trgovina na drobno v cvetličarnah; 49.410 Cestni tovorni promet; 70.220 Drugo podjetništvo in poslovno svetovanje
ŠM_22	ZK (G)		Na območju KD ESD 20276 - Šmartno pri Litiji - Spomenik padlim v prvi svetovni vojni (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine.		
ŠM_23	IG (E, F)		Na območju EUP je potrebno zasačiti sanacijsko zelenje na robnih območjih proizvodnih površin predvsem na zahodnem, severnem in južnem robu. Na južnem robu EUP je potrebno zagotoviti minimalni odmik 5m od vodotoka Reka. Gradnja stavb na območju EUP je dovoljena ob predhodni zagotovitvi površin za mirujoči promet (območje OPPN ŠM_21).		28.140 Proizvodnja pip in ventilov; 56.101 Restavracije in gostilne; 94.200 Dejavnost sindikatov
ŠM_24	CU (AE, D)	OPPN ŠM24	Na območju KD ESD 20275 - Šmartno pri Litiji - Spominsko znamenje v NOB padlim delavcem (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine.		
ŠM_25	CU (BE, AE, G); PC	OPPN ŠM25	Na območju KD EŠD 928 - Šmartno pri Litiji - Cerkev sv. Martina (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine.		53.100 Izvajanje univerzalne poštne storitve; 69.103 Druge pravne dejavnosti; 84.110 Splošna dejavnost javne uprave; 86.909 Druge zdravstvene dejavnosti; 94.920 Dejavnost političnih organizacij; 94.999 Dejavnost druge nerazvrščene članske organizacije; 96.021 Frizerska dejavnost; 96.090 Druge storitvene dejavnosti, druge nerazvrščene; 46.110 Posredništvo pri prodaji kmetijskih surovin, živih živali, tekstilnih surovin, polizdelkov; 47.110 Trgovina na drobno v nespecializiranih prodajalnah, pretežno z živili; 47.510 Trgovina na drobno v specializiranih prodajalnah s tekstilom; 47.710 Trgovina na drobno v specializiranih prodajalnah z oblačili; 49.410 Cestni tovorni promet; 56.101 Restavracije in gostilne; 56.102 Okrepčevalnice in podobni obrati; 56.300 Strežba pijač; 88.999 Drugo druge nerazvrščeno socialno varstvo brez nastanitve; 93.120 Dejavnost športnih klubov; 94.910 Dejavnost verskih organizacij

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
ŠM_26	CU (AE, D, G)		Na območju KD EŠD 2554 - Šmartno pri Litiji - Kapela Ecce homo (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Dovoljena višina objektov tipa G je do P+2; DZP najmanj 20% za zemljišča namenjena za gradnjo za potrebe izobraževanja. Servisno - obrtne dejavnosti naj se umeščajo v obsegu obstoječih dejavnosti na S strani območja EUP.		Dopustne dejavnosti: – oddelek 85 Izobraževanje 93.120 Dejavnost športnih klubov; 93.190 Druge športne dejavnosti; 94.200 Dejavnost sindikatov; 94.999 Dejavnost druge nerazvrščenih članskih organizacij; 25.110 Proizvodnja kovinskih konstrukcij in njihovih delov; 68.200 Oddajanje in obratovanje lastnih ali najetih nepremičnin
ŠM_27	CU (AE, D, G)				93.120 Popravila strojev in naprav; 47.110 Trgovina na drobno v nespecializiranih prodajalnah, pretežno z živili; 56.300 Strežba pijač; 95.110 Popravila in vzdrževanje računalnikov in perifernih enot
ŠM_28	CU (AE, D)				41.200 Gradnja stanovanjskih in nestanovanjskih stavb; 43.220 Inštaliranje vodovodnih, plinskih in ogrevalnih napeljav in naprav; 47.990 Druga trgovina na drobno zunaj prodajaln, stojnic in tržnic; 56.101 Restavracije in gostilne; 94.999 Dejavnost druge nerazvrščenih članskih organizacij; 96.022 Kozmetična in pedikerska dejavnost
ŠM_29	SSs (AE, D); ZP; PC		Na območju KD EŠD 11162 - Šmartno pri Litiji - Hiša Beneficiat (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. Arhitekturno oblikovanje novih objektov se mora v neposredni bližini profane stavbne dediščine prilagoditi arhitekturi profane stavbne dediščine.		14.200 Proizvodnja krznenih izdelkov; 15.110 Strojenje in dodelava usnja in krzna; 33.120 Popravila strojev in naprav; 43.290 Drugo inštaliranje pri gradnjah; 43.342 Pleskarska dela; 46.190 Nespecializirano posredništvo pri prodaji raznovrstnih izdelkov; 47.990 Druga trgovina na drobno zunaj prodajaln, stojnic in tržnic; 69.200 Računovodske, knjigovodske in revizijske dejavnosti; davčno svetovanje; 93.299 Druge nerazvrščene dejavnosti za prosti čas; 95.110 Popravila in vzdrževanje računalnikov in perifernih enot;
ŠM_33	SSs (AE, D); PC				49.410 Cestni tovorni promet; 70.220 Drugo podjetniško in poslovno svetovanje; 93.120 Dejavnost športnih klubov
ŠM_34	SSs (AE, D); SSn (BE); ZD; PC				25.620 Mehanska obdelava kovin; 31.010 Proizvodnja pohištva za poslovne in prodajne prostore; 62.090 Druge z informacijsko tehnologijo in računalniškimi storitvami povezane dejavnosti
ŠM_36	CU (AE, D, G); PC		Na območju KD EŠD 20274 - Šmartno pri Litiji - Spominska plošča Slavku Grumu (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine. Na območju EUP je potrebno ohraniti obstoječe površine za mirujoči promet. V primeru revitalizacije kanaliziranega vodotoka Kostrevniški potok (EUP ŠV_2_2) je dopustno poseganje tudi na območje EUP ŠM_36.		56.102 Okrepčevalnice in podobni obrati
ŠM_37	IG (E, F); PC; O		Površine namenske rabe prostora O - območja okoljske infrastrukture so namenjene gradnji čistilne naprave za potrebe proizvodnih dejavnosti v EUP. Prav tako je na površinah namenske rabe O dopustna gradnja parkirišča za potrebe proizvodnih dejavnosti v EUP.		10.110 Proizvodnja mesa, razen perutninskega
ŠM_38	IG (E, F)		Ob revitalizaciji kanaliziranega vodotoka Kostrevniški potok v okviru OPPN ŠM_40 je dopustno poseganje tudi v EUP ŠM_38.		
ŠM_40	IG (E, F); VC	OPPN ŠM_40	Za območje EUP se izvede OPPN za celovito prenavo in sanacijo območja.		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
ŠM_43	SKs (AE, C, D)				
ŠM_44	SSn (BE); PC		zapiranje bivalnih teras v obliki nadstropne na strehah objektov ni dopustna, dopustna je gradnja nadstreškov na 50% površine bivalne terase; strehe nadstreškov na bivalnih terasah morajo oblikovno posnemati streho sosednjih objektov v nizu, dovoljeno je kombiniranje dvokapnih streh z ravnimi strehami; oblika, materiali in barve vseh nadstreškov nad bivalnimi terasami v nizu morajo biti poenoteni in usklajeni z osnovnimi objekti v nizu; dovoljena je gradnja drvarnic po projektni dokumentaciji, ki morajo biti po obliki, materialih in barvi poenoteni in usklajeni z osnovnimi objekti v nizu		46.110 Posredništvo pri prodaji kmetijskih surovin, živih živali, tekstilnih surovin, polizdelkov
ŠM_45	SKs; PC		Na območju KD EŠD 20065 - Šmartno pri Litiji - Razvaline gradu Slatna (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine.		
ŠM_50	SKs (AE, C, D)				49.410 Cestni tovorni promet
ŠM_51	SKs (AE, C, D); PC				41.200 Gradnja stanovanjskih in nestanovanjskih stavb; 43.320 Vgrajevanje stavbnega pohištva
ŠM_54	SSs (AE, D)		Na območju KD ESD 19949 (A1, Z) - Mala Kostrevnica - Prazgodovinsko grobišče Teron (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. - V prvem varstvenem režimu arheološke dediščine ni dovoljeno postavljati novih objektov. - Pred pripravo projekta za pridobivanje gradbenega dovoljenja oziroma pred gradnjo na arheološkem območju je potrebno izvesti predhodne arheološke raziskave.		53.200 Druga poštna in kurirska dejavnost
ŠM_56	A (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 19948 - Mala Kostrevnica - Grobišče na južnem pobočju Perovškovega hriba (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
ŠM_57	SKs (AE, C, D); PC		Na območju KD ESD 20074 - Mala Kostrevnica - Toplar na domačiji Mala Kostrevnica Z2 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. Arhitekturno oblikovanje novih objektov v neposredni bližini profane stavbne dediščine se mora prilagoditi arhitekturi profane stavbne dediščine.		46.110 Posredništvo pri prodaji kmetijskih surovin, živih živali, tekstilnih surovin, polizdelkov; 49.410 Cestni tovorni promet; 53.200 Druga poštna in kurirska dejavnost
ŠM_59	A (AE, C, D)				49.410 Cestni tovorni promet
ŠM_61	SKs (AE, C, D); PC				43.320 Vgrajevanje stavbnega pohištva
ŠM_65	ZS		Vzletišče "Litija - Zavrtnik" je območje možne izključne rabe. Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. Brežin vodotoka Reka naj se ne nasipava ali kako drugače posega vanje. Ohranja naj se obvodna vegetacija. V območje naravne vrednote ni dovoljeno umeščati novih objektov. Mokrotne površine je potrebno ohranjati.		
ŠM_66	O	OPPN ŠM_66	usmeritve za pripravo OPPN ŠM_66 v prilogi 2		
ŠM_67	SSs (AE, D); SKs (AE, C, D); PC		EUP meji na območje KD ESD 511617 - Sitarjevec - Rudnik svinca in cinka (režim: dediščina), kjer se upošteva usmeritve za varovanje ostale tipe dediščine.		70.220 Drugo podjetniško in poslovno svetovanje 42.990 Gradnja drugih objektov nizke gradnje; 47.110 Trgovina na drobno v nespecializiranih prodajalnah, pretežno z živili; 93.120 Dejavnost športnih klubov
ŠM_68	SKs (AE, C, D)				
ŠM_71	SSs (AE, D)		gostilna		56.300 Strežba pijač
ŠM_72	SKs (AE, C, D); SSs (AE, D); PC				25.620 Mehanska obdelava kovin; 31.010 Proizvodnja pohištva za poslovne in prodajne prostore; 41.200 Gradnja stanovanjskih in nestanovanjskih stavb; 45.200 Vzdrževanje in popravila motornih vozil; 49.410 Cestni tovorni promet; 62.090 Druge z informacijsko tehnologijo in računalniškimi storitvami povezane dejavnosti; 90.030 Umetniško ustvarjanje; 95.2 Popravila izdelkov za široko rabo
ŠM_73	SSs (AE, D)		Ne glede na oblikovna določila in določen faktor izrabe zemljišč je dovoljena prizidava obstoječega gasilskega doma v površini 60% brutoetažnih površin.		84.250 Zaščita in reševanje pri požarih in nesrečah
ŠM_76	A (AE, C, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno umeščati novih objektov. Mokrotne površine je potrebno ohranjati. FZ: 0,6		31.010 Proizvodnja pohištva za poslovne in prodajne prostore. Dopustna je gradnja mizarke delavnice.
ŠM_77 in ŠM_77_1	A (AE, C, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno umeščati novih objektov. Mokrotne površine in obrežno vegetacijo vodotoka Reka je potrebno ohranjati.		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
ŠM_78	A (AE, C, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno umeščati novih objektov. Mokrotne površine in obrežno vegetacijo vodotoka Reka je potrebno ohranjati.		
ŠM_81	A (AE, C, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno umeščati novih objektov. Mokrotne površine in obrežno vegetacijo vodotoka Reka je potrebno ohranjati.		
ŠM_82	A (AE, C, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno umeščati novih objektov. Mokrotne površine in obrežno vegetacijo vodotoka Reka je potrebno ohranjati.		
ŠM_83	SKs (AE, C, D)				47.761 Trgovina na drobno v cvetličarnah
ŠM_89	A (AE, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno umeščati novih objektov. Mokrotne površine in obrežno vegetacijo vodotoka Reka je potrebno ohranjati.		
ŠM_91	A (AE, D); PC		Na območju NVLP 892 Pasja ulica se upošteva usmeritve za varstvo geomorfološke površinske, hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. EUP meji na območje NVLP 8061 Reka, kjer se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno umeščati novih objektov, razen neposredno ob obstoječo glavno prometnico. Mokrotne površine in obrežno vegetacijo je potrebno ohranjati.		49.410 Cestni tovorni promet
ŠM_92	A (AE, D)				46.190 Nespecializirano posredništvo pri prodaji raznovrstnih izdelkov; 81.220 Drugo čiščenje stavb, industrijskih naprav in opreme
ŠM_96	A (AE, D); PC		Na območju NVLP 892 Pasja ulica se upošteva usmeritve za varstvo geomorfološke površinske, hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V območje naravne vrednote ni dovoljeno umeščati novih objektov. Obrežno vegetacijo je potrebno ohranjati.		
ŠM_105 in ŠM_105_1 in ŠM_105_2	PC, K1, K2, G, VC		Na območju KD EŠD 20065 - Šmartno pri Litiji - Razvaline gradu Slatna (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 19950 (A1) - Mala Kostrevnica - Prazgodovinsko grobišče Kajetov Laz (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju EUP se nahaja NVLP 7638 Šmartno pri Litiji - bukev pri Regaliju. Na območju KD EŠD 19949 (A1, 2) - Mala Kostrevnica - Prazgodovinsko grobišče Teroh (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Del EUP se nahaja v območju EPO 37300 Zgornja Jablanica in v območju Nature 2000 pSCI SI3000184 Zgornja Jablanica. Na območju KD EŠD 19947 (A1) - Mala Kostrevnica - Grobišče na severnem pobočju Perovškovega hriba (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
ŠM_106	K2, G		Na območju KD EŠD 19948 (A2) - Mala Kostrevnica - Grobišče na južnem pobočju Perovškovega hriba (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 19947 (A1) - Mala Kostrevnica - Grobišče na severnem pobočju Perovškovega hriba (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. V EUP je na zemljišču št. 199/1, k.o. Šmartno dovoljeno postaviti oboro za rejo divjadi v skladu z Zakonom o gozdovih (Uradni list RS, št. 30/93, 13/98 – odločba US, 56/99 – ZON, 67/02, 110/02 – ZGO-1,115/06, 110/07).		
ŠM_107	PC, K1, K2, G, VC		Na območju naravne vrednote NVDP 4292 - Zavrstnik nahajališče fosilov 1 in NVLP 4293 - Zavrstnik nahajališče fosilov 2 se upošteva usmeritve za varstvo geološke naravne vrednote; na območju NVLP 8061 Reka je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote; na območju NVLP 7639 Šmartno pri Litiji - jelka pri Grmačah potrebno upoštevati usmeritve za varstvo drevesne naravne vrednote; v EUPse nahaja območje KD 19960 (A3) - Zavrstnik - arheološko območje Tičnica (upoštevajo se usmeritve za varovanje arheološke dediščine). EUP se nahaja v območju naravne vrednote NVLP 892 Pasja ulica; na območju NVLP 892 Pasja ulica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo površinske geomorfološke naravne vrednote ter hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. Ob morebitni rekonstrukciji in širitvi ceste naj se v največji možni meri ohranja obrežna vegetacija. Cest naj se ne osvetljuje, razen v kolikor je to nujno zaradi prometne varnosti.		
ŠT_1	SKs (AE, C, D)				84.250 Zaščita in reševanje pri požarih in nesrečah
ŠT_4	SKs (AE, C, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V naravno vrednoto ni dovoljeno umeščanje novih objektov.		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
ŠT_6 in ŠT_6_1	SSs (AE, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V naravne vrednote ni dovoljeno umeščanje novih objektov. V največji možni meri naj se ohranja lesnata vegetacija.		93.190 Druge športne dejavnosti
ŠT_8	CDi (G)				85.200 Osnovnošolsko izobraževanje
ŠT_16	A (AE, C, D); PC		Na območju NVLP 8060 Štangarski potok se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. - V naravne vrednote ni dovoljeno umeščanje novih objektov. - V največji možni meri naj se ohranja lesnata vegetacija.		
ŠT_27	A (AE, C, D)				56.105 Turistične kmetije brez sob;
ŠT_31	A (AE, C, D)				94.999 Dejavnost druge nerazvrščenih članskih organizacij
ŠT_32	ZK (G)		Na območju KD ESD 20270 - Velika Štanga - Grob štirih padlih partizanov (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine.		43.342 Pleskarska dela
ŠT_33	CU (AE, D, G)		Na območju KD EŠD 2565 - Velika Štanga - Cerkev sv. Antona (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 802 - Velika Štanga - Sušilnica pri hiši Velika Štanga 10 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. - Arhitekturno oblikovanje novih objektov se mora na vplivnem območju profane stavbne dediščine EŠD 802 - Velika Štanga - Sušilnica pri hiši Velika Štanga 10, prilagoditi arhitekturi profane stavbne dediščine. - Pri gradnji novih objektov na vplivnem območju EŠD 2565 - Velika Štanga - Cerkev sv. Antona je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati.		02.100 Gojenje gozdov in druge gozdarske dejavnosti; 56.101 Restavracije in gostilne; 88.991 Dejavnost humanitarnih in dobrotelčnih organizacij; 93.120 Dejavnost športnih klubov; 94.910 Dejavnost verskih organizacij
ŠT_35	SSs (AE, D)		Na območju KD ESD 2565 - Velika Štanga - Cerkev sv. Antona (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. - Pri gradnji novih objektov na vplivnem območju EŠD 2565 - Velika Štanga - Cerkev sv. Antona je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati.		
ŠT_36	SKs (AE, C, D); PC				49.3 Drug kopenski potniški promet
ŠT_37	SKs (AE, C, D); PC		Na območju KD ESD 20269 - Velika Štanga - Spomenik padlim v NOB (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine.		
ŠT_39	A (AE, C, D)		Na območju KD ESD 20068 - Velika Štanga - Gospodarsko poslopje na domačiji Velika Štanga 6 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. Arhitekturno oblikovanje novih objektov se mora v neposredni bližini profane stavbne dediščine prilagoditi arhitekturi profane stavbne dediščine.		93.120 Dejavnost športnih klubov
ŠT_40	A (AE, C, D); PC		kmetijsko gospodarstvo z žago		
ŠT_45	A (AE, C, D)		Na območju KD ESD 423 - Mala Štanga - Hiša Mala Štanga 6 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		
ŠT_52	A (AE, C, D); PC				73.1 Oglaševanje
ŠT_64	A (AE, C, D)				02.400 Storitve za gozdarstvo
ŠT_67	A (AE, C, D); PC		Na območju KD EŠD 20079 - Jastrebnik - Kašča na domačiji Jastrebnik 6 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		
ŠT_75	A (AE, C, D)				16.230 Stavbno mizarstvo in tesarstvo
ŠT_79	A (AE, C, D)		Na območju NVLP 8061 Reka se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. V naravne vrednote ni dovoljeno umeščanje novih objektov. V največji možni meri naj se ohranja lesnata vegetacija.		
ŠT_80 in ŠT_80_1 in ŠT_80_2	PC, K1, K2, G, VC		Na območju KD EŠD 19943 (A3) - Mala Štanga - Gradišče Kamplov hrib (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 2565 - Velika Štanga - Cerkev sv. Antona (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 20270 - Velika Štanga - Grob štirih padlih partizanov (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine. Na območju KD EŠD 802 - Velika Štanga - Sušilnica pri hiši Velika Štanga 10 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. Del EUP se nahaja v območju NVLP 8060 Štangarski potok, kjer se upošteva usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. Del EUP se nahaja v območju NVLP 892 Pasja ulica, kjer je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo površinske geomorfološke naravne vrednote ter hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. EUP se nahaja v območju NVLP 8061 Reka; na območju NVLP 8061 Reka je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. EUP meji na območje KD EŠD 423 - Mala Štanga - Hiša Mala Štanga 6 (režim: dediščina), kjer se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine.		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
ŠT_81 in ŠT_81_1	PC, K1, K2, G, VC		Na območju NVLP 8061 Reka je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote; na območju NVLP 892 Pasja ulica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo površinske geomorfološke naravne vrednote ter hidrološke in ekosistemske naravne vrednote.		
VT_2	SSs (AE, D); PC				43.342 Pleskarska dela
VT_3	SSs (AE, D)				45.200 Vzdrževanje in popravila motornih vozil
VT_4	SSs (AE, D); PC				45.200 Vzdrževanje in popravila motornih vozil; oddelek 55 Gostinske nastanitvene dejavnosti; 56.101 Restavracije in gostilne
VT_7	A (AE, C, D); PC				93.190 Druge športne dejavnosti
VT_16	SP (AE, D); PC		Ne glede na določila taktorjev izrabe in zazidanosti, ter ne glede na oblikovna merila je na parc. št. 942/5 in 942/4 obe k.o. Vintarjevec dovoljena novogradnja, prizidava in nadomestna gradnja lovskega doma Lovske družine Šmartno pri Litiji.		01.700 Lovstvo
VT_17	SB (BV, BE, D, G); PC	OPPN VT17	Na območju KD ESD 20064 - Črni Potok pri Litiji - Grad Črni potok (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 29027 Črni potok pri Litiji - Arheološko najdišče Grad Črni potok (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		87.300 Dejavnost nastanitvenih ustanov za oskrbo starejših in invalidnih oseb; 94.200 Dejavnost sindikatov
VT_18	SKs (AE, D)		Na območju KD ESD29027 Črni Potok pri Litiji -Arheološko najdišče Grad Črni potok (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
VT_21	A (AE, C, D); PC				01.610 Storitve za rastlinsko pridelavo
VT_28	SKs (AE, C, D)		Območje ekstenzivnih travniških sadovnjakov v severozahodnem delu EUP naj se ohranja. Vanje ni dovoljeno umeščati novih objektov.		
VT_30	SKs (AE, C, D); PC		Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 36200 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Posegi v gozdni rob in gozdove niso dovoljeni, razen za gozdnogospodarska dela v skladu z Gozdnogospodarskim načrtom. Lesnato vegetacijo med objekti naj se ohranja. V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves. Dopustna je naslednja izbira prostora: FZ: 0,6, DBP 10%.		49.391 Medkrajevni in drug cestni potniški promet; 84.250 Zaščita in reševanje pri požarih in nesrečah
VT_31	SKs (AE, C, D); PC		Na območju KD EŠD 19952 - Vintarjevec - Arheološko najdišče Gradišče (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 36200 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Posegi v gozdni rob in gozd niso dovoljeni, razen za gozdnogospodarska dela v skladu z Gozdnogospodarskim načrtom. Območje ekstenzivnih travniških sadovnjakov v osrednjem (severnem) delu EUP naj se ohranja. Vanje ni dovoljeno umeščati novih objektov. Lesnato vegetacijo med objekti naj se ohranja. V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves.		45.320 Trgovina na drobno z rezervnimi deli in opremo za motorna vozila
VT_32	SKs (AE, C, D); CDv (G); PC		V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves. Na obstoječe odprtine cerkve naj se ne namešča žičnatih mrež ali polken z režami, ki so manjše od 50 x 15cm. Pri vzdrževalnih in rekonstrukcijskih delih na objektih je potrebno izvajanje del prilagoditi življenjskemu ciklusu netopirjev. Obnovitvena dela naj potekajo v času med 1. septembrom in 15. aprilom. Pred začetkom izvajanja del se morajo izvajalci posvetovati z območno službo za varovanje narave. Objektov naj se ne osvetljuje. Javna razsvetljava naj bo minimalna. V kolikor je to nujno zaradi varnosti, naj bo osvetlitev minimalna in v skladu z Uredbo o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja (Ur.l. RS, št. 81/2007, 109/2007). Prednostno naj se uporabljajo svetlobna tipala. Prometne infrastrukture naj se ne osvetljuje, razen v kolikor je to nujno zaradi prometne varnosti pod pogoji Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja (Ur.l. RS, št. 81/2007, 109/2007).		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
VT_34	SKs (AE, C, D); SKg (C)		Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 36200 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Lesnato vegetacijo med objekti naj se ohranja. V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves.		43.320 Vgrajevanje stavbnega pohištva
VT_35	A (AE, C, D)		Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 36200 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Lesnato vegetacijo med objekti naj se ohranja. V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves.		
VT_36	A (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 20268 - Vintarjec - Spominska plošča kurirjem javke TV-3 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje memorialne dediščine. Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 36200 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Lesnato vegetacijo med objekti naj se ohranja. V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves.		
VT_37	A (AE, C, D); PC		Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 36200 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Lesnato vegetacijo med objekti naj se ohranja. V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves.		
VT_38	A (AE, C, D)		Na območju KD ESD 20067 - Vintarjec - Hiša Vintarjec 6 (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine. Na objektu je v primeru dotrajnosti dopustna zamenjava slamnate kritine.		
VT_39	A (AE, C, D)		Na območju NVLP 8058 Vintarjec - mokrišče je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekosistemske naravne vrednote. V naravno vrednoto ni dovoljeno umeščati novih objektov.		
VT_40	A (AE, C, D); CDv (G); PC		Na območju KD EŠD 2548 - Črni Potok pri Litiji - Cerkev Povišanja sv. Križa v Brezju (režim: dediščina in vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine.		
VT_42 in VT_42_1 in VT_42_2 in VT_42_3 in VT_42_4 in VT_42_5	Av (CV)		dovoljena rekonstrukcija stanovanjskih objektov z gradbenim dovoljenjem, ki so evidentirani v katastru stavb z datumom 22.8.2008 (vir: GURS) posredovanih za prvi prikaz stanja (6.10.2008)		
VT_43	A (AE, D)		Na območju KD EŠD 19946 - Podroje - Arheološko najdišče Roje (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
VT_50	SKs (AE, C, D); PC		Na območju KD ESD 19946 - Podroje - Arheološko najdišče Roje (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
VT_52	A(AE, D)		Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 36200 Vintarjec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij.		

OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
VT_55	A (AE, C, D)		Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 36200 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Lesnato vegetacijo med objekti naj se ohranja. V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves. Posegi v gozdni rob in gozdove niso dovoljeni, razen za gozdnogospodarska dela v skladu z Gozdnogospodarskim načrtom. Umeščanje objektov je dovoljeno ob obstoječe objekte in zgolj za namene kmetijstva s potrdilom kmetijske svetovalne službe o potrebah širitve obravnave kmetije.		
VT_58	SKs (AE, C, D); PC		Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Pri ureditvi zunanjih površin novo zgrajenega objekta naj se uporabijo le popolnoma zasenčena svetila oz. taka svetila, ki ne oddajajo svetlobe nad vodoravnico. Zunanja svetila naj imajo po možnosti vgrajen senzor za samodejni vklop in izklop. Na območju EPO 36200 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Lesnato vegetacijo med objekti naj se ohranja. V kolikor to ni mogoče naj se drevesa nadomešča s starimi sortami sadnih dreves.		
VT_62	SKs (AE, C, D); PC		Območja stavbnih zemljišč EUP ni dopustno povečevati v smeri proti S zaradi poseganja v območje DLN Krško - Beričevo.		49.410 Cestni tovorni promet; na zemljiški parceli št. 1240/4, k.o. Vintarjevec - 45.200 Vzdrževanje in popravila motornih vozil
VT_74	CDi (G); PC				85.200 Osnovnošolsko izobraževanje V enoti se nahaja obstoječi gasilski dom.
VT_77	SKs (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 1869 - Javorje pri Litiji - Cerkev Marijinega vnebovzvetja (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. - Pri gradnji novih objektov v neposredni bližini enote kulturne dediščine EŠD 1869 - Javorje pri Litiji - Cerkev Marijinega vnebovzvetja je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati.		93.120 Dejavnost športnih klubov; 94.999 Dejavnost druge nerazvrščenih članskih organizacij
VT_78	CDv (AE, D, G)		Na območju KD EŠD 1869 - Javorje pri Litiji - Cerkev Marijinega vnebovzvetja (režim: dediščina) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine. - Pri gradnji novih objektov v neposredni bližini enote kulturne dediščine EŠD 1869 - Javorje pri Litiji - Cerkev Marijinega vnebovzvetja je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati.		
VT_80	SKs (AE, C, D)		Na območju KD EŠD 1869 - Javorje pri Litiji - Cerkev Marijinega vnebovzvetja (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. - Pri gradnji novih objektov v neposredni bližini enote kulturne dediščine EŠD 1869 - Javorje pri Litiji - Cerkev Marijinega vnebovzvetja je potrebno upoštevati značilne poglede na cerkev in jih varovati.		56.101 Restavracije in gostilne; 84.250 Zaščita in reševanje pri požarih in nesrečah
VT_92	A (AE, C, D); PC				70.220 Drugo podjetniško in poslovno svetovanje
VT_100 in VT_100_1	LN	OPPN VT100			



OZNAKA ENOTE UREJANJA PROSTORA	PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA PROSTORA * (V oklepaju so navedeni tipi objektov)	OPPN	PODROBNI PROSTORSKI IZVEDBENI POGOJI	OPIS ENOTE	POLEG DEJAVNOSTI OPREDELJENIH ZA POSAMEZNO NAMENSKO RABO PROSTORA SO DOPUSTNE TUDI NASLEDNJE DEJAVNOSTI:
VT_101 in VT_101_1 in VT_101_2	PC; K1; K2; G; VC		V EUP se nahaja KD EŠD 2548 - Črni Potok pri Litiji - Cerkev Povišanja sv. Križa v Brezju (režim: vplivno območje), kjer se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 20064 - Črni Potok pri Litiji - Grad Črni potok (režim: vplivno območje), se upošteva usmeritve za varovanje profane stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 19946 (A 1, 3) - Podroje - Arheološko najdišče Roje (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 19952 (A 1, 3) - Vintarjevec - Arheološko najdišče Gradišče (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju KD EŠD 2551 - Vintarjevec - Cerkev sv. Petra (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju KD EŠD 19654 (A1) - Vintarjevec - Prazgodovinska gomila (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). Na območju EPO 36200 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Na območju NVLP 892 Pasja ulica je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo površinske geomorfološke naravne vrednote ter hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. Del EUP se nahaja v območju NVLP 8058 Vintarjevec - mokrišče; na območju NVLP 8058 Vintarjevec - mokrišče je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekosistemske naravne vrednote. Na območju pPosVO SI3000159 Vintarjevec je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij (Natura 2000). V Natura območju in območju daljinskega vpliva naj se ob morebitni rekonstrukciji in širitvi ceste v največji možni meri ohranja obrežna vegetacija ob potokih. Cest naj se ne osvetljuje, razen v kolikor je to nujno zaradi prometne varnosti. Na območju KD EŠD 29027 Črni potok pri Litiji - Arheološko najdišče Grad Črni potok (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine.		
VT_104 in VT_104_1	PC; K1; K2; G; VC		Na območju KD EŠD 19958 (A1) - Javorje pri Litiji - Arheološko najdišče Pančičev vrh (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na območju NVDP 3699 Temenica - povrni del je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. Del EUP se nahaja v območju NVDP 3699 Temenica - povrni del; na območju NVDP 3699 Temenica - povrni del je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo hidrološke in ekosistemske naravne vrednote. Na območju KD EŠD 1542 (A1) - Leskovica pri Šmartnem - Prazgodovinsko gomilno grobišče (režim: arheološko najdišče) se upošteva usmeritve za varovanje arheološke dediščine. Na zemljiških parcelah št. 1720-del in 1722-del, obe k.o. Vintarjevec, ki segajo v območje KD EŠD 1869 - Javorje pri Litiji - Cerkev Marijinega vnebovzeta (režim: vplivno območje) se upošteva usmeritve za varovanje sakralne stavbne dediščine in kulturne krajine. Na območju EUP se nahaja EPO 36200 Vintarjevec, kjer je potrebno upoštevati usmeritve za varstvo ekološko pomembnih območij. Cest naj se ne osvetljuje, razen v kolikor je to nujno zaradi prometne varnosti.		
		+			